

美国示威游行趋于平和

美国因弗洛伊德事件引发的抗议示威活动目前已经趋于平和,与此同时,一些地方政府也在采取措施缓和局势。



6月5日,人们在旧金山湾区洛斯阿尔托斯参加抗议活动

游行趋于平和,事发地进行改革

纽约州多地5日再次举行示威游行。过去两日纽约市警察强制执行宵禁令,共逮捕了270名违反宵禁令的示威者。5日,华盛顿市长缪里尔·鲍泽5日写信,请求总统特朗普“撤出一些示威活动组织者督促示威者到了宵禁时间就离开。”

在洛杉矶市中心市政大楼前,5日前来献花悼念弗洛伊德、抗议种族主义的市民依然络绎不绝。当天南加州几个城市继续举行示威游行,游行规模小,过程平和。在首都华盛顿,500名示威者5日晚冒雨举行抗议活动。过去两日纽约市警察授权使用武力行为时立刻进行干预。明尼阿波利斯市长雅各布·弗雷说:“还弗洛伊德公正不仅需要追究谁杀了他,更需要对从领导层至深层次结构性改革的问责。”

美国明尼苏达州明尼阿波利斯市,弗洛伊德事件发生地,市政府5日召开紧急会议,继续举行示威游行,游行规模小,投票一致同意立即对市警察局进行改革,禁止警察执法时使用

“窒息控制”,要求警员发现未经授权使用武力行为时立刻进行干预。明尼阿波利斯市长雅各布·弗雷说:“还弗洛伊德公正不仅需要追究谁杀了他,更需要对从领导层至深层次结构性改革的问责。”

美国《洛杉矶时报》一篇评论文章写道,在美国,种族歧视就如同空气中的尘埃,即使已经被呛到,也未必看得见,直到阳光洒入,才发现到处都是。

多个涉白人至上主义账号被删

社交媒体脸书5日说,已经删除近200个与白人至上主义团体有关的账号,它们鼓动人员参加美国黑人乔治·弗洛伊德死亡事件引发的反种族歧视抗议示威,甚至鼓动携带武器前往。

美联社援引脸书反恐和危险组织政策主管布赖恩·菲什曼的话报道,被删除的账号关联两个白人至上主义团体。这

两个团体因发布仇视性信息,先前已经被脸书及旗下另一个社交媒体平台“照片墙”列入“黑名单”。

菲什曼说,删除大约190个涉及白人至上主义的账号,原因是它们“计划召集支持者和成员参加抗议示威,而且在某些情况下准备带着武器去”。菲什曼没有披露这些账号所发

信息的具体内容。他说,脸书先前已经注意到这些账号,发现它们企图利用弗洛伊德之死引发的反种族歧视抗议活动,从而密切注视它们,准备删除。本周早些时候,脸书宣布删除一些白人至上主义者的账号,后者先前在另一大社交媒体推特上冒充左翼团体发帖。

据新华社

美国修改禁令 允许中国航班每周两班往返

美国运输部5日宣布,允许中国航空公司每周总共运营两班往返中美的定期客运航班,即刻生效。

美国运输部表示,根据中国民航局4日发布的关于调整国际客运航班的通知,美国每家航空公司从6月8日起每周可运营1班往返中美的客运航班。此前美联航和达美航空公司

已向中国民航局申请复飞中美航线。

鉴于此,美国运输部决定修改3日发布的禁令,允许中国航空公司每周总共运营两班往返中美的客运航班,与中国民航局批准的美国航空公司运营航班数相当。

美国运输部曾于3日宣布,自6月16日起暂停所有中国航

空公司往返中美的客运航班。中国外交部发言人赵立坚4日表示,中方对美国运输部宣布自6月16日起不批准中方空运企业赴美定期客运航班感到十分遗憾。中国民航局同美国运输部一直就两国航班安排保持着密切沟通,希望美方不要为双方解决问题制造障碍。

据新华社

朝鲜表示将关闭朝韩联络办公室

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会统一战线部发言人5日发表谈话,批评“脱北者”从韩国往朝鲜方向散布反朝传单以及韩方对此事的应对处理,表示将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。

这名未具名的发言人表示,劳动党中央委员会第一副部长金与正4日发表谈话,警告“脱北者”和纵容他

们的韩国当局应该深刻反省事态的严重性和毁灭性后果。但韩国的做法根本看不到道歉的诚意,也找不到防控激化紧张局势之举的意志。发言人说,朝鲜早想采取关键性措施消除南方的种种挑衅,隔断和摒弃与南方的接触空间。第一步将要废除在开城工业园区的朝韩联络办公室,随后将接连实施各种相应措施。据新华社

巴西养老院设“拥抱帘”助亲人团聚

受新冠疫情影响,不少养老院实施封闭管理,院内老人与亲人无法见面。巴西圣保罗市一家养老院安装“拥抱帘”,让老人们得以与亲人相见并拥抱。

路透社报道,这家养老院在室内安装“拥抱帘”,将房间一分为二。帘子类似透明浴帘,中间有多个袖筒。两个人站在帘子两侧,把胳膊伸进袖

筒就能彼此拥抱。

视频显示,现年93岁的老人迪尔塞与女儿70天无法相见,借助“拥抱帘”,二人终于能够见面,禁不住相拥着唱起歌来。工作人员介绍,访客必须戴口罩和防护袖套,才能将手臂伸入袖筒内。每次使用后,工作人员会在帘上喷洒消毒剂。据新华社

欧佩克称原油减产规模继续延长

石油输出国组织(欧佩克)6日发表声明说,欧佩克与非欧佩克产油国同意将目前日均970万桶的原油减产规模延长至7月底;同时,5月和6月未能百分百完成减产配额的国家,将在7月至9月额外减产作为弥补。

据新华社

拜登锁定民主党总统候选人提名

截至6月5日,美国前副总统乔·拜登获得提名民主党总统候选人所需民主党全国代表大会党代表票数,正式锁定民主党总统候选人提名。

据美联社5日统计,拜登现已获得1993张党代表票,超过

议。会议发表的声明说,欧佩克与非欧佩克产油国同意将日均970万桶的原油减产规模延长至7月底;同时,5月和6月未能百分百完成减产配额的国家,将在7月至9月额外减产作为弥补。

据新华社

讲文明树新风公益广告

关爱孤寡老人

重孝道·知感恩·传美德